Realiza la siguiente suma racionalizando previamente los denominadores

5+2*@+ 5
3-3 43

Calcula utilizando las propiedades de los logaritmos

Iogsi+ log, 8- log 0,001+ Ini

Je

a) Calcula el importe de la anualidad con la que se amortiza un préstamo de 150.000 € en 20
afos al 2,4 % anual.
b) Si los pagos fueran mensuales, ¢cual seria el importe de las mensualidades?

Realiza las siguientes cuestiones:

a) Descompon en factores el polinomio 2x® + x> —13x+6.
b) Resuelve la ecuacion 2x®+ x*—13x+6=0.

¢) Resuelve la inecuacion 2x° +x* —13x+6<0.

Resuelve la ecuacion:
1 2x-1_10
x*-1 x+1 9

Resuelve la ecuacion:

Jax+7-+2x-1=3

Resuelve el sistema:
4x -2y —-3z=-8
X+5y+2z=-2
2X+3y—4z= 5

Representa el recinto limitado por las inecuaciones:

5x—-4y <20
X+8y <48
X>2
y>0



14+93

a) Anualidad: 9531,41 €.
b) Mensualidad: 787,57 €.

a) 2x°+x*—13x+6 =(x—2)(x+3)(2x-1)

b) Soluciones: 2, -3 y %

c) Solucién: (—oo,-3] u{
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